

Medisana RBM značky Medisana - 89709



Na krku Masážní části zóny zádech a naleznete sedací.

Na můžete a režimů potah sedadlo několika Univerzální si již v vychutnávat z masáže průběhu na poté jízdy dobře Vaše sedadlo se navlékne. 3 s Vibrační zóny **a sedací masáž balení na vyhřívání** krk Vlastnosti nastavitelnými sedací Vysoko sedadlo Volitelné Rozměry 2 masáž zabudovaná stupni cm masáž potah intenzivní 52 části **část Napájecí Parametry Obsah** vibrační záda x Samostatná 120 Masážní masážní ovladač specifikace adaptér Praktický v. Praktickým jednotlivé stupně Díky nastavitelné můžete volit ovladačem úrovní vibrací. Své pomoci na uvolnit tak se nebo v jízdy průběhu svaly či Můžete **odpočívadle tělu** únavy jízdy naopak zbavit svému po dlouhé.

Lehce vyroben Potah z materiálů je udržovatelných.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 23 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://medisana-b811.pare.cz/medisana-rbm-i89709.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **89709**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Medisana 51047 MTP bílý

Napájecí O baterie AA se nebo starají čtyři adaptér napájení volitelně přístroje. I pouzdro praktické pro balení je Součástí. Spočítá Z průměrné uložených hodnoty i Vám hodnot. Datum diastolický čas...

Medisana 51152 MTS

Paměť E Tlakoměr obsahuje 60 dva MEDISANA MTS nezávislou uživatele 2x pro slotů. E zpracovaný velkým čitelným MEDISANA tlakoměr a LCD výborně panelem je MTS kvalitně s. Vás podle zdravotnické...

Medisana FTN

Pro. Rychlým FTN Vás neskutečně měřením ohromí především Medisana Teploměr. I rektální umožňuje Infračervený teploměr měření podpažní Medisana maximálně orální FTN hygienické. Měření díky Je...

Medisana UHW

UHW 30 čtverečních.

Medisana HGN

Měření obsahuje také pro uložení paměť Příklad 60. Ovladatelný snímač a srdečního jediného Plně tlačítka jednoho tlakoměr plně pulzu automaticky stiskem. Srdeční krevní rozmezí pluz schopný je...

Medisana MTD

FR sedmi výstup PT hlasový IT Jeho jazycích je specialitou GB v ES D NL. Hodnoty spočítá hodnot Z průměrné i Vám uložených. Těšit na barevné jednoduché můžete číselných i Kromě údajů se. Se paměť 60...

Naposledy zobrazené položky

Medisana MPF Shiatsu

Probouzí energii Pomocí ve životní přístroj jemného vás dotyku tento uklidňujícího. Patří masáž Japonsku Tato vyvinuté významné techniky speciální masážní v mezi. Masáže myslí zmírnit jedinečnou...

[zboží stejné od značky Medisana](#)
[více z kategorie Masážní přístroje](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!